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bŀ ƘƻŘƴƻǘŜƴƛŜ ƛƴƻǾŀőƴŞƘƻ ǾȊŘŜƭłǾŀƴƛŀ ǎƳŜ ǾȅǳȌƛƭƛ DƻƻƎƭŜ ŦƻǊƳǳƭłǊΣ ƴŀ ȊłƪƭŀŘŜ ƪǘƻǊŞƘƻ ǎƳŜ ȊƘǊƴǳƭƛ ǾȇǎƭŜŘƪȅ 
Řƻ ǇǊŜȊŜƴǘŀőƴŜƧ ǇƻŘƻōȅΦ CƻǊƳǳƭłǊ ǾȅǇƭƴƛƭƻ нр ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƻǾΦ 

Respondentivyjadrili svojƴłȊƻǊnaƴƛȌǑƛŜǳǾŜŘŜƴŞŀǘǊƛōǵǘȅǾȊŘŜƭłǾŀƴƛŀv profesijnomrozvoji.
IƻŘƴƻǘŜƴƛŜ ǾȅǳȌƛƧŜƳŜƴŀ ǎƪǾŀƭƛǘƴŜƴƛŜ ǇƻƴǵƪŀƴȇŎƘprogramovǾȊŘŜƭłǾŀƴƛŀ.

tǊƛ ƘƻŘƴƻǘŜƴƝ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƛ ǾȅǳȌƝǾŀƭƛ ƴŀǎƭŜŘǳƧǵŎǳ ǎǘǳǇƴƛŎǳΥ
hodnota 5ςsomǵǇƭƴŜǎǇƻƪƻƧƴȇκł
hodnota 4 ςǎƻƳ ǎǇƻƪƻƧƴȇκł
hodnota 3ςsomǎƪƾǊǎǇƻƪƻƧƴȇκł
hodnota 2 ςǎƻƳ ǎƪƾǊ ƴŜǎǇƻƪƻƧƴȇκł
hodnota 1ςsomƴŜǎǇƻƪƻƧƴȇκł
hodnota 0ςsomǵǇƭƴŜƴŜǎǇƻƪƻƧƴȇκł

5ƻǘŀȊƴƝƪ ƻōǎŀƘƻǾŀƭ ƻƪǊŜƳ ƻǘłȊƻƪ ǎƻ ǑƪłƭƻǾŀƴƻǳ ƻŘǇƻǾŜřƻǳ ŀƧ ƻǘǾƻǊŜƴŞ ƻǘłȊƪȅΦ WŜƘƻ ŎƛŜƯƻƳ ōƻƭƻ ƘƭōǑƛŜ ǇƻȊƴŀƴƛŜ
potrieb respondentov aƘƻŘƴƻǘŜƴƛŀ ǾȊŘŜƭłǾŀƴƛŀΦ 


















